



Мы продолжаем дарить положительные эмоции подрастающему поколению...

**16 августа** в соответствии с программой профориентационного кружка «Твой выбор» ребята посетили мастерские Камышинского политехнического колледжа, где получили возможность наравне со специалистами «починить» трактор, под присмотром опытного инструктора «побывать» водителем различных самоходных машин, а затем сравнить некоторые профессиональные виды деятельности тракториста-машиниста и водителя легкового автомобиля и почувствовать сложности данных профессий.



Далее под руководством мастера по ремонту и обслуживанию автомобилей участники площадки «Твой выбор» увидели, как проводится первичная диагностика неисправности легкового автомобиля.

В конкурсе «Меткий стрелок» ребята продемонстрировали хладнокровие, выдержку, наблюдательность, глазомер и волю к победе. Ведь для достижения рекордов требуется не только совершенное выполнение технологии, но и умение владеть своими эмоциями. Кроме того, в отличие от других видов спорта, где спортсмены состязаются в единоборстве друг с другом, в пулевой стрельбе стрелок ведет самый трудный из поединков - поединок с самим собой. В этом конкурсе отличились девушки!



В викторине «Военные фильмы глазами современных режиссеров» ребята еще раз ответили на вопросы «Что значит патриотизм? Могу ли я считать себя патриотом?», расшифровывали первые строчки известных песен о войне, а затем восстановили в памяти песню целиком. Большой интерес вызвал просмотр сюжетов современного военного кино, их узнавание и последующее обсуждение фрагментов.



А завершился наш день уроком компьютерной грамотности и выпуском боевого листка.

И преподаватели, и ребята получили море положительных эмоций, заряд бодрости на весь день и ещё надолго запомнят «тракторные покатушки».

Старший методист, кандидат педагогических наук

Казакова А.Ф.